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vat ostatní rádia. Pracovní prostředí tohoto nástroje disponuje opravdu jen
nejzákladnějšími funkcemi, které však zvládnou vše potřebné. Přímo z pro-
gramu pak můžete posílat ostatním uživatelům odkazy na vaše oblíbené sta-
nice. Kvalitu přenosu si zvolíte podle rychlosti internetového připojení, vy-
sílání lze rovněž nahrávat do souboru.

Bizz RSS News Assistant
Licence: freeware
Domovská stránka: www.bizz.cz

V poslední době se stále častěji diskutuje o RSS čtečkách (viz srovnávací
test v minulém čísle PC WORLDu na str. 76). Pro mnohé jsou nepostrada-
telným pomocníkem, jiní zase netuší, k čemu je využívat. Představíme vám
proto jednoho zástupce z široké škály aplikací – Bizz RSS News Assistant.
Ten vám po instalaci zpřístupní aktuální zprávy z největších českých dení-
ků. Na první pohled se může zdát čtečka nepřehledná, ale po prozkoumání
jednotlivých částí určitě jejich význam odhalíte. Nad oknem programu se
nachází lišta s běžícími zprávami – ta je určena pro ty, kteří chtějí mít k dis-
pozici informace co nejdříve. Je vybavena systémem filtrů a vyhledávacích
funkcí. Bizz RSS News Assistant disponuje i vlastním katalogem lokálních
zdrojů, z nichž si můžete vybrat sekce, které vás zajímají. Ze zajímavých pa-

rametrů můžeme jmenovat předkonfigurované RSS zdroje, již zmiňované
jednoduché filtry, AutoZoom interního browseru, automatické sledování,
přeposílání zpráv na libovolnou e-mailovou adresu a mnohé další.

Panorama Perfect 1.5
Licence: plná verze 490 Kč, verze Lite zdarma
Domovská stránka: www.volny.cz/panopohanka

Panorama Perfect je nástroj pro tvorbu panoramatických fotografií české
provenience. Lze používat fotografie pořízené i bez stativu a výsledkem mů-
že být snímek o velikosti až 2 GB. Maximální limit pro rozměr je taktéž ohro-
mující, a to více než 2 000 mil. pixelů pro soubory ve formátu TIF. Panora-
ma Perfect rovněž dokáže zkreslené snímky automaticky narovnávat nebo

ohýbat. Samozřejmostí je úprava oblastí pro přechod, posouvání a natáče-
ní nebo nástroj pro volné deformování. Z dalších parametrů můžeme jme-
novat animovanou průsvitnost, porovnávací mod, úpravu horizontu nebo oře-
zání. Dále lze nastavit i hustotu sítě nebo redukci. Panoramata ukládá ve
formátu TIF, BMP a JPG.

HDDlife 2.5.69
Licence: trial (29 USD)
Domovská stránka: www.hddlife.com

Ke kontrole disku se většina uživatelů uchýlí, až když mají podezření, že
s touto bankou informací není něco v pořádku. Jak vyplývá z názvu HDDli-
fe, pomůže vám tento program otestovat pevný disk a možná také odhalit
příčinu problémů. Je určen k monitorování teploty, výkonu a stavu, a to
i na několika zařízeních najednou. Sleduje též chyby čtení a zápisu. Tep-
lota je zobrazována ve stupních Celsia nebo Fahrenheita. Pro diagnostiku
využívá technologii S.M.A.R.T.
(Self Monitoring And Reporting
Technology), která je součástí až
99 % pevných disků. Navíc si ta-
ké lze nastavit preventivní kon-
troly, které budou probíhat au-
tomaticky. HDDlife je určen pro
systémy MS Windows 2000/XP
a 2003 a podporuje rovněž disky
IDE a SATA.

Ultimate Process Manager 1.0.2
Licence: freeware
Domovská stránka: www.lodusweb.net

Trápí vás spyware, viry a další nezvaní hosté? Říkáte si, kdo by s nimi ne-
měl problém? Pak jako první pomoc vyzkoušejte utilitu Ultimate Process
Manager, která pochází z dílny českého programátora. Slouží k odhalování
běžících procesů v operačním systému. Může pomoci i v případě, že se vám
nedaří odstranit nějakou konkrétní spywarovou aplikaci. To, co budete chtít

MARTIN KOVÁŘ, IVAN ŠTROMER

EfreeSoft Boss Key 3.30
Licence: freeware
Domovská stránka: www.efreesoft.com

Máte obavu, že vás v zaměstnání někdo sleduje? Hrajete hry, surfujete
a práci necháváte stranou? Pak pro vás máme aplikaci, která vaši činnost
před nezvanými zraky ukryje, a vy budete moci směle pokračovat v lenoše-
ní. EfreeSoft Boss Key slouží pro skrytí aktivních oken programů, a to po-
mocí klávesových zkratek nebo myši. Až budete chtít v nicnedělání pokra-
čovat, jednoduše tato okna zase obnovíte. Lze také určit, zda mají mizet ok-
na internetového prohlížeče, okna složek a aplikací, zda se mají schovávat
i ikony na pracovní ploše nebo hlavní lišta Windows, které řekne o vaší čin-
nosti nejvíce. S intuitivním ovládáním si bezesporu poradí všichni, navíc si
můžete vybrat vzhled a jazyk. Po nainstalování se program umístí vedle ho-
din, a odtud lze také v případě nutnosti počítač restartovat.

SnagIt 7.2.4
Licence: trial (30 dnů)
Domovská stránka: www.techsmith.com

Nástroje pro snímání obrazovky jsou nezbytným pomocníkem mnoha grafi-
ků, redaktorů nebo tvůrců různých příruček. Jejich možnosti rovněž ocení ti,
kteří potřebují dokumentovat svou práci nebo problémy s počítačem. Snag-

It patří ve svém oboru ke špičce, možná právě proto je tato utilita placená.
Dokáže grabovat text, grafiku i video. Její základní funkcí je snímání obra-
zovky nebo jen jejích částí se zachováním formátování. Navíc však umož-
ňuje s těmito obrázky pracovat, a to díky integrovanému grafickému studiu.
Můžeme tak využívat např. filtry z oblasti korekce barev a poté výsledný
snímek uložit nebo tisknout. Z rozšiřujících funkcí můžeme zdůraznit rolo-
vání stránek, rozpoznávání textu nebo převod HTML tabulek do Excelu. Snag-
It podporuje na rozdíl od některých podobných nástrojů celou řadu formá-
tů. Je určen pro začátečníky i profesionály a určitě nikoho z nich nezklame.

Browster 1.0.61
Licence: freeware
Domovská stránka: www.browster.com

S brouzdáním po internetu má mnoho společného plug-in Browster. Umož-
ňuje pohodlnější a rychlejší surfování třeba ve vyhledávačích (Google, Ya-
hoo), e-shopech, zpravodajských serverech, ale i na ostatních internetových

stránkách. Stačí kurzorem najet na ikonu se symbolem blesku vedle odkazu
a zobrazí se nám malý náhled jeho obsahu. S náhledy lze pracovat jako s kla-
sickými okny. Ovládání je tedy jednoduché a především urychluje práci. Kro-
mě zobrazování Browster umožňuje automatické blokování vyskakovacích
oken. Plug-in je určen pro Internet Explorer 6.0 a vyšší a pro Firefox 1.0.

NetRadio 2.01
Licence: freeware
Domovská stránka: www.volny.cz/nr.emweb/

Poslech rádia přes internet je dnes pro mnohé uživatele zpříjemněním jinak
nudné práce. Mnohdy je to i rychlý zdroj informací, a také nabízí nesrov-
natelně větší výběr stanic s hudbou rozličných žánrů. Poslech internetových
rádií vám umožní jednoduchá utilita NetRadio, přičemž seznam stanic lze
aktualizovat přímo z internetu. Do vlastního seznamu si pak můžete přidá-
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CDCentrum
Výběr programů, které tento měsíc naleznete na našem CD (CD)

> Příjemné
grafické
rozhraní,
jednoduché
ovládání
a řada funkcí.
S programem
SnagIt tak
může snímat
neustále.

> Pokud jste
již unavení
a práce vás
nebaví, dejte si
pozor, kdo vás
pozoruje.

▲ Klikání mezi jednotlivými odkazy patří s Browsterem již minulosti.
Stačí najet kurzorem myši na blesk a ihned uvidíte náhled stánky.

. Program HDDlife
vám pomůže otestovat stav
vašeho pevného disku. 

▲ Běžící řádek se zvolenými informacemi můžeme mít neustále
před očima.

> Pokud by vám neběžela
nejnovější verze programu,
k dispozici je i verze 1.01.,
kterou lze bez problému
instalovat i na Windows XP.

▲ Pomocí řady parametrů pro úpravu snímků docílíte s aplikací
Panorama Perfect dokonalého výsledku.



archivace zajišťovaná funkcí Schedule. Někdy potřebujete vytisknout určitou
fotografii, ale je vhodné ji předtím trochu upravit. Za tím účelem je Photo
Backup vybaven nástroji pro základní úpravy obrázků jako je rotace a ořez.

Clipboard Recorder 2.1.3
Licence: freeware
Domovská stránka: www.lw-works.com 

Utilit, jejichž úkolem je zachovat data ze systémové schránky pro další po-
užití, existuje spousta a patří mezi ně i Clipboard Recorder. Je to jednodu-
chý, nekomplikovaný nástroj, oproštěný od spousty přídavných funkcí, kte-
ré běžný uživatel ani nevyužije. Proto také dokáže pojmout maximálně 99
položek najednou. To však obvykle stačí. Pracovní prostředí sestává ze dvou
oken – vlevo je seznam položek, vpravo prohlížeč vybraných položek. Pod-
poruje formáty RTF, HTML, CSV, BMP, metasoubory a vložené objekty, zvlá-
dá i přímé přenášení dat mezi počítači v síti. Užitečnou vlastností je zobra-
zení ikon zdrojových programů přímo u položek. Pro vkládání z Clipboard Re-
corderu do cílové aplikace nabízí čtyři různé způsoby: vkládání klávesovou
zkratkou Ctrl+Alt+V, dále pomocí pravého tlačítka myši, třetí způsob sluču-
je oba předchozí a čtvrtý umožňuje vkládat položky z hlavního okna Clipbo-
ard Recorderu, takže máte i vizuální kontrolu. 5 0452; 5 0453/OK ❏

„zničit“, označíte a přidáte do hlavního seznamu. Tam stačí vše vybrat a stis-
kem tlačítka Zničit pak procesy vymazat. Program rovněž kontroluje systé-
mové procesy pomocí integrity dat, zobrazuje přístupy procesu na internet
a další podrobné informace. Oznamuje také nové procesy a nové zápisy do
registru a systémových souborů, které mají na starost spouštění programů
po startu. Pokud máte tedy podezření, že se vám v počítači děje něco ne-
patřičného, rozhodně vyzkoušejte Ultimate Process Manager.

IconCool Editor 4.80
Licence: shareware 19,95 USD
Domovská stránka: www.icontool.com

IconCool Editor je určen k vytváření a úpravě ikon, kurzorů a malých obráz-
ků. Pro tento účel je vybaven všemi potřebnými nástroji. K dispozici má 50
obrazových filtrů (stínování, ostření, rozostření, reliéf, vyvážení barev, aj.) a 20
obrazových efektů (rotace, lineární, radiální a obdélníkový sklon, zvlnění ob-
razu, 3D stíny, efekt 3D tlačítka, textové efekty, aj.). Dokáže extrahovat iko-
ny ze souborů EXE, DLL nebo ICL, umí převést obrázky na ikony stejně jako
sestavit ikonu z několika obrázků. Barevnou hloubku ikon lze měnit v krocích
1, 4, 8 a 24 bitů, velikost od 1 × 1 do 255 × 255 pixelů. Program je dále vy-
baven nástrojem vhodným k vytváření a modifikaci animovaných kurzorů (for-
mát ANI). Za 39,95 USD nabízejí autoři kvalitativně vyšší variantu nazvanou
IconCool Studio. Ta nabízí funkce pro pokročilé uživatele, např. vytváření
a editaci animovaných obrázků ve formátu GIF, editaci 32bitových ikon Win-
dows XP s kanálem alfa, editaci ikon sestavených z několika obrázků, import

a export obrázků z/do Adobe Photoshopu, import a export souborů PSD a PNG,
zlepšení aritmetiky základního kreslení (tečka, linka, apod). Registrovaní uži-
vatelé (obou variant) získají přístup na internetovou stránku, kde naleznou 
1 000 ikon různých formátů, které si mohou stáhnout a použít podle potřeby.

What’s Running 2.0
Licence: freeware
Domovská stránka: www.whatsrunning.net 

Utilita What’s Running je určena spíše pro pokročilé uživatele; má za úkol
zjistit, které aplikace, procesy, služby, moduly, ovladače a IP připojení běží
na vašem počítači. Hlavní okno programu je sestaveno ze sedmi záložek. Prv-
ní Processes zobrazuje všechny procesy, které aktuálně běží na počítači, a po-
skytuje o nich řadu podrobností. Zde např. zjistíte nároky na systémové pro-
středky jednotlivých procesů, využití operační paměti, zatížení procesoru. Dá-
le zjistíte, které knihovny DLL jsou načteny, které služby jsou spuštěny a kte-
rá připojení jsou aktivní. Záložka IP-Connections informuje o všech aktivních
IP připojení. Obsahuje jejich seznam a seznam aplikací, které čekají na při-
pojení. Prostřednictvím záložky Services zjistíte, které služby se používají
a které se ukončují. Utilita rovněž vyhledá procesy, které tyto služby využí-

vají, a předloží jejich vlastnosti. V Modules naleznete informace o tom, kte-
ré soubory DLL a EXE se aktuálně používají a současně můžete najít cestu
ke složce, ve které je soubor umístěn. Na záložce Drivers se dozvíte vše
o spuštěných ovladačích (verzi souboru, výrobce, aj). StartUp slouží ke sprá-
vě programů, které se spouštějí během startu operačního systému. Který-
koli z nich lze vyřadit, upravit nebo zařadit nový. Poslední záložkou je Sys-
tem information, jež zobrazí základní údaje o vašem počítači, jako velikost
paměti, typ procesoru, registrovaného uživatele, verzi OS, apod.

Photo Backup 2.1.5
Licence: shareware 19,95 USD
Domovská stránka: www.onthegosoft.com

Photo Backup izraelské firmy OnTheGoSoft je výkonný organizátor a archi-
vátor digitálních fotografií. Vytváří virtuální alba a archivuje je na CD nebo
DVD. Jednotlivá alba můžete řadit buď podle složek, datumu nebo názvu al-
ba či CD. Fotografie lze pak třídit podle událostí, místa, osoby nebo i jiným
způsobem. Uložené snímky se opatří grafickým indexem (miniaturním ná-
hledem) nebo se vytvoří jen rejstřík (seznam). Podporuje celou řadu grafic-
kých formátů (JPG, GIF, TIF, AVI, CRW, NEF, RAF, ORF, MRW, DCR), u ně-
kterých provádí i konverzi (JPG, GIF, PNG, PDF). K dispozici je i automatická
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▲ IconCool Editor je známý editor pro vytváření a úpravu ikon,
animovaných kurzorů a obrázků.

▲ What’s Running je informační utilita o procesech spuštěných 
na počítači.

▲ Pro správu a zálohování digitálních fotek na CD a DVD použijte
Photo Backup.

▲ Clipboard Recorder ukládá položky systémové schránky
a umožní jejich dlouhodobé použití.

▲ Pročistěte svůj počítač. S Ultimate Process Manager se zbavíte
všech spywarových kódů.


